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Na podstawie art. 111 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej  
(Dz. U. z 2018 r. poz. 2190.), działając z upoważnienia Wojewody Wielkopolskiego, zespół 
kontrolny Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu, Wydziału Zdrowia, 
Oddziału Nadzoru w Ochronie Zdrowia, przeprowadził w okresie od dnia 24 września  
2018 roku do 9 października 2018 r., kontrolę planową problemową. 
Przedmiotem kontroli była formalna ocena zgodności wykonywanej działalności z przepisami 
prawa. 
    Szczegółowe ustalenia z kontroli zawarto w protokole kontroli, który został podpisany, bez 
wnoszenia zastrzeżeń, w dniu 29 listopada 2018 r. 
 

Zalecenia pokontrolne 
 

1. Posiadać sprzęt i aparaturę medyczną spełniającą wymagania, o których mowa  
w art. 17 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej.  
W trakcie kontroli ustalono, że podmiot nie dysponuje potwierdzeniem 
przeprowadzenia testów specjalistycznych dla aparatu do zdjęć wewnatrzustnych typ: 
EzRay Premium, nr fabryczny: 056-1870, na narusza załącznik nr 6 w związku  
z § 9 rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 18 lutego 2011 r. w sprawie warunków 
bezpiecznego stosowania promieniowania jonizującego dla wszystkich rodzajów 
ekspozycji (Dz.U. z 2017 r.,poz. 884 ze zm.)  

2. Zapewnić udzielanie świadczeń przez personel medyczny posiadający odpowiednie 
kwalifikacje i spełniający wymagania zdrowotne, zgodnie z art. 17 ust. 1 pkt 3 ustawy 
o działalności leczniczej. 

3. Posiadać aktualną umowę ubezpieczenia OC dla podmiotu leczniczego, ponieważ  
w trakcie kontroli nie nie przedłożono ubezpieczenia OC od dnia wpisu do rejestru  
do dnia 10.09.2018 r., co narusza art. 17 ust. 1  pkt 4 w odniesieniu do art. 25 ust. 2 
ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej.  

4. Udostępnić do wiadomości pacjentów informacje o wysokości opłaty za udostępnianie 
dokumentacji medycznej oraz informacje o wysokości opłat za świadczenia zdrowotne, 
które mogą być zgodnie z przepisami ustawy lub przepisami odrębnymi udzielane  
za częściową lub całkowitą odpłatnością. Brak powyższego narusza art. 24 ust. 2 
ustawy o działalności leczniczej. 

5. Zaprowadzić wykaz udostępnionej dokumentacji medycznej, do czego zobowiązuje 
art. 27 ust. 4  ustawy z dnia 6 listopada 2008 roku o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw 
Pacjenta (Dz. U. z 2017 r. poz. 1318 ze zm.). 



 

6. Prowadzić i przechowywać w swojej siedzibie książkę kontroli, zgodnie z art. 57 
ustawy z dnia 6 marca 2018 r. Prawo przedsiębiorców (Dz. U. z 2018 r. poz. 646), 
w związku z art. 113 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. 
z 2018 r. poz. 2190).  

 
Wobec powyższego, wnoszę o przekazanie informacji o wykonaniu zaleceń oraz podjętych 
działaniach, w celu wyeliminowania w przyszłości stwierdzonych nieprawidłowości 
lub przyczynach ich niepodjęcia. 
 
 
Informację proszę przekazać pisemnie, w terminie 30 dni od daty otrzymania niniejszego 
pisma, do Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu, Wydział Zdrowia,  
al. Niepodległości 16/18,61 – 713 Poznań.  
 
 

Podpisano: 
Z upoważnienia Wojewody Wielkopolskiego 

Agata Goździewińska 
Kierownik Oddziału Nadzoru  

   w Ochronie Zdrowia                                    
 

 
 
 
 
  
 
Przygotowała Anna Kaczmarkiewicz, inspektor wojewódzki 08.01.2019 r. 
 


